









## तस्वीरों में देखें उर्वशी रौतेला का दिलकश अंदाज



बॉलीवुड एक्ट्रेस उर्वशी रौतेला का इस्टाग्राम अकाउंट हॉट एंड ग्लैमरस तस्वीरों से भरा पड़ा है। उर्वशी रौतेला आए दिन एक नए अंदाज में अपनी फोटोज फैंस के साथ साझा करती रहती हैं। आइए आपको दिखाते हैं उर्वशी रौतेला की कुछ ऐसी तस्वीरें जिनसे नजरें हटा पाना मुश्किल हो जाएगा।



ये ब्लैक एंड वाइट क्लोजअप फोटो है, जिसमें वह खुले बालों में दिख रही हैं। वह नीचे किसी चीज को देख रही हैं। न्यू बॉर्न बेबी के साथ हैं करीना कपूर जैसे करीना का कैप्शन देखकर ही लग रहा है कि वह इस समय अपने न्यू बॉर्न बेबी के साथ अपना समय गुजार रही हैं। वह किसी और नहीं बल्कि अपनी बेबी को बार-बार देख रही हैं। वह अपनी बेबी से अपनी नजरे नहीं हटाना चाह रही हैं। हालांकि उन्होंने लिखा नहीं है लेकिन सोशल मीडिया यूजर्स ये कयास लगा रहे हैं। फिल्म शरम सेतुष की शूटिंग शुरू करने से पहले अक्षय कुमार ने लिया भगवान का आशीर्वाद, फोटो शेयर कर बोले-जय श्री राम! न्यू बॉर्न बेबी को देखने की हुई डिमांड करीना के इस पोस्ट पर उनके चाहने वाले कॉमेंट कर लिख रहे हैं कि हमें भी अपनी बेबी को दिखा दो। वहीं कई यूजर्स ये लिख रहे हैं कि फोटो में आपका बेबी कहाँ हैं। इसके अलावा यूजर्स ये भी लिख रहे हैं कि हम आपकी फोटो से अपनी नजरें नहीं हटा पा रहे हैं। ग्रीन लहंगे में सपना चौधरी ने बरपाया कहर, देखें दूसरे बच्चे की पहली झलक बीते 21 फरवरी को करीना ने बच्चे को जन्म दिया

था। अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस के मौके पर प्रशंसकों ने उनके दूसरे बच्चे की पहली झलक देखी थी। जिसे करीना ने ही शेयर किया था। करीना जो तस्वीर शेयर की थी, उसमें उन्होंने अपने छोटे बेटे को गोद में ले रखा था। हालांकि फोटो में उनके बेटे की साफ तस्वीर नहीं आई थी। उन्होंने केवल बेबी का बैक साइड ही शेयर किया था। तस्वीर के साथ करीना ने लिखा कि श्रेया कुछ नहीं है जो महिलाएं नहीं कर सकती हैं। महिला दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं। बता दें कि करीना ने अभी तक दूसरे बच्चे के नाम का खुलासा नहीं किया है। करीना जब से मां बनी हैं, उनके दोस्त्व और इंडस्ट्री से जुड़े लोग उन्हें बधाइयां देते नजर आ रहे हैं। फिल्म लाल सिंह चड्ढा करीना अपनी प्रेग्नेंसी के दौरान न सिर्फ सोशल मीडिया पर बल्कि असल जिंदगी में भी काफी एक्टिव रही थीं। आए दिन करीना पोस्ट साझा कर अपने चाहने वालों को अपडेट देती रहती थीं। करीना के प्रोफेशनल लाइफ की बात करें तो वह आमिर खान के साथ फिल्म लाल सिंह चड्ढा में नजर आंगीं।

## करीना कपूर नहीं हटा पा रहीं अपने बेबी से नजर, फैंस करने लगे तस्वीर दिखाने की मांग

बॉलीवुड एक्ट्रेस करीना कपूर इन दिनों मदरहुड का आनंद ले रही हैं। इस पल को एंजॉय करने के साथ ही साथ वह सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव हैं। अपनी डिलीवरी के बाद से करीना लगातार अपनी फोटो और वीडियो फैंस के साथ साझा कर रही हैं। इन्हीं सब के बीच एक फिर से इस्टाग्राम पर बॉलीवुड की बेबो ने अपनी एक सेल्फी शेयर की है, जो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रही है। अपनी सेल्फी शेयर करते हुए करीना कैप्शन में लिखा है, ३ मैं उसे देखना बंद नहीं कर सकती हूँ। इसके साथ ही करीना ने बेबी - हर्ट वाली इमोजी शेयर की है। करीना की

## आलिया भट्ट की 'गंगूबाई काठियावाड़ी' की रिलीज नहीं होगी पोस्टपोन, एक दिन की बची है शूटिंग

फिल्म 'गंगूबाई काठियावाड़ी' की रिलीज डेट में कोई भी बदलाव नहीं आने वाला है। 30 जुलाई को यह फिल्म थिएटर में रिलीज होगी। डायरेक्टर संजय लीला भंसाली और क्रू के कुछ लोग कोरोना पॉजिटिव पाए गए थे। शूटिंग लगभग पूरी हो चुकी है। हालांकि, एक दिन की शूटिंग अभी भी बची है जो अजय देवगन के साथ होनी है। जब संजय पूरी तरह ठीक हो जाएंगे तो वह शूटिंग करेंगे। इसके बाद केवल पैचवर्क और पोस्ट प्रोडक्शन का काम बचेगा। बता दें कि संजय लीला भंसाली की यह फिल्म पिछले साल मार्च 2020 में रिलीज होने वाली थी,

लेकिन कोरोनावायरस के चलते फिल्म पोस्टपोन हो गई। संजय की यह पहली रियल क्राइम ड्रामा फिल्म है। सितंबर 2020 से फिल्म की शूटिंग शुरू हुई थी। हाल ही में इसका टीजर रिलीज हुआ। 1984 सिख दंगों पर बना रहे हैं अली अब्बास जफर फिल्म, दिलजीत दोसांझ ने लीड रोल में रहने को लेकर कहीं यह बात जब परीणीति चोपड़ा ने 'संदीप और पिकी फरार' का सीन शूट करते हुए खाए थे ढेर सारे परांठे, अर्जुन कपूर ने बताया मजेदार किस्सा मीडिया रिपोर्ट की मानें तो इस फिल्म में अजय देवगन मशहूर गैंगस्टर करीम लाला की भूमिका में दिखाई देंगे जो गंगूबाई काठियावाड़ी को अपनी बहन मानता था। जब सबने गंगूबाई को दबाने की कोशिश की थी तब करीम लाला गंगूबाई के साथ खड़ा था।



## कृष्णा श्रॉफ को पसंद आ गया अपना ये कहर ढाता बिकिनी लुक, बोलीं- पेंट करवाऊंगी

बॉलीवुड के दिग्गज अभिनेता जेकी श्रॉफ के बेटे टाइगर श्रॉफ तो फिल्मों में एंट्री ले चुके हैं लेकिन उनकी बेटी कृष्णा श्रॉफ का अभी भी फैंस इंतजार कर रहे हैं। कृष्णा ने भले ही फिल्मों से दूरी बनाई हुई है लेकिन सोशल मीडिया पर उनकी फैन फॉलोइंग किसी सुपरस्टार से कम नहीं है। वहीं कृष्णा सोशल मीडिया पर जुड़े अपने फैंस के साथ आए दिन दिलचस्प पोस्ट शेयर करती दिखाई दे जाती हैं। हाल ही में वो कुछ ऐसे ही कारणों से चर्चा में आ गई हैं। उन्होंने सोशल एकाउंट पर ब्लैक बिकिनी में अपनी बेहद बोल्ड तस्वीर शेयर की है। कृष्णा श्रॉफ ने अपने इस्टाग्राम एकाउंट पर स्टोरी में अपनी एक मिरर सेल्फी साझा की है। इस फोटो में वो बाथरूम के शीशे में सेल्फी लेती दिखाई दे रही हैं। उन्होंने ब्लैक बिकिनी पहन रखी है और अपने एक हाथ को सिर के पीछे रखा हुआ है। इस फोटो में कृष्णा की शानदार फिटनेस भी दिखाई दे रही है। कृष्णा के अलावा एक सिंक और उस पर रखे ब्यूटी प्रॉडक्ट्स भी दिखाई दे रहे हैं। कृष्णा ने ये फोटो शेयर करते हुए बताया है कि उन्हें ये फोटो कितनी पसंद आई है। उन्होंने ये इस फोटो पर लिखा कि श्मुझे लगता है कि मैं इसे पेंट करवा सकती हूँ। कृष्णा अपनी ये बिकिनी फोटो पेंट करवाना चाहती हैं। उनका ये अंदाज फैंस को खूब पसंद आ रहा है, यही कारण है कि कृष्णा की ये तस्वीर सोशल मीडिया पर ताबड़तोड़ वायरल हो रही है। कृष्णा श्रॉफ इससे पहले भी अपनी बोल्ड तस्वीरें शेयर करने को लेकर सुर्खियों में आ चुकी हैं। उनका इस्टाग्राम एकाउंट देखेंगे तो ये बोल्ड और ग्लैमरस तस्वीरों से भरा हुआ है।







